## Additions and Corrections

1996, Volume 8

**Takuya Ogawa\* and Masashi Murakami:** Synthesis, Thermal and Mechanical Properties of Poly(meth-ylphenylsilmethylene)s.

All uses of "silylmethylene" should have been "silmethylene". In the abstract, line 1, "poly(methylphenylsilylmethylene)s" should be "poly(methylphenylsilmethylene)s". On p 1264, right column, line 21, "poly(dimethylsilylmethylene)" should be "poly(dimethylsilmethylene)". The header of odd pages should be "Properties of Poly(methylphenylsilmethylene)s".

CM960582C